

64 | 2014

Sióagárdi Polgárőr

Egyesület

Kölesesi Községi Önkormányzati Hivatal Sióagárdi Kirendelt:		
Érkezett: 2014. 04. 23.		
Szám: 02-64/2014	Melléklet:	
Előszám:	Utószám:	Ügyintéző: Ribben

B e s z á m o l ó

a 2013. évi tevékenységről

Egyesületünk a 2013-as évben céljainak megfelelően alakította ki tevékenységét, azaz hathatós segítséget nyújtott a község lakóinak vagyon és személyi biztonsága megőrzésében, valamint a községhez tartozó földingatlanok tulajdonosainak vagyonvédelmi feladatainak ellátásában.

A feladat ellátásához rendszeres járőrözéssel, a rendőrséggel és a társszervekkel történő együttműködéssel oldotta meg feladatait.

Az együttműködés során rendezvénybiztosítással illetve a rendezvényi vagyonok éjszakai őrzésével is foglalkoztunk.

Több esetben részt vettünk a Szekszárdi Polgárőrség rendezvénybiztosításain, illetve ők is besegítettek a helyi rendezvényeink biztonsági tásában (országos halfőző verseny).

Rendszeres járőrözéssel – heti minimum két alkalommal – figyelünk oda a Leányvárban található tanyák biztonságára, valamint az ott működő vállalkozások vagyontárgyainak megőrzésére.

A járőrözés során bejárjuk a falut, a mezőgazdasági gépparkok környékét, igény szerint pedig a termények érésekor a mezőgazdasági területek.

Rendszeresen figyeljük a Sió mentén illetve a folyóban illegális halászattal számításba vehető mozgásokat, idegen személyek megjelenését jelezzük a megfelelő szerveknek.

Járőrözéseink során észlelt nem kívánatos jelenségeket, gyanús gépjárműket igyekszünk feltárni és a megfelelő szervekhez az adatokat eljuttatni.

Egyesületünk 2013. év elejét kissé ziláltnak élte át, két elnökválasztást is kellett tartani, és sajnos az egyesület vagyonában mutatkozó hiány miatt büntetőeljárást is kellett indítani az ügyészségnek, mely eljárás még jelenleg is folyamatban van.

Tagjaink az elmúlt évben 1000 órát meghaladó szolgálati időt teljesítettek, mely szolgálathoz a saját gépjárműveiket használták, amihez az egyesületünk se milyen térítéssel nem járult

hozzá. Ennek elkerülése érdekében pályáztunk szolgálati gépjárműre, amelynek fenntartására várhatóan anyagi segítséget is nyújtanak a felügyeleti és a helyi szervezetek.

Egyesületünk 2014. évben is a község közbiztonságának fenntartása érdekében, tevékenykedik, bűnmegelőzési feladatok ellátását tervezi végezni, és természetesen feladatot vállal a község rendezvényeinek lebonyolításában. Remélhetőleg nem lesz rá szükség, de természetesen elemi károk elhárítására is igénybe vehetők leszünk.

Sióagárd, 2014. január 10.

Polgárőr Egyesület
Sióagárd Vezetőség
Adószám: 18863572-1-17
Banksz.: 71900010-10012727